

Королев Евгений, 4 класс

Волгоградская область,

городской округ-город Камышин

МБОУ СШ №15

Педагогическая династия

Вы когда-нибудь жили в семье педагогов? Нет? А я – живу. И пусть мне всего десять лет, всю ответственность своего положения осознаю в полной мере. Понял я, что моя семья особенная, лет пять назад. А произошло это так...

Однажды мы пришли в гости к бабушке. Сидя на кухне за столом с чашкой чая, я с интересом слушал разговоры членов семьи: мамы, бабушки, дедушки и тети Оли. С таким трепетом в голосе они говорили о пока непонятных мне программах, каких-то непослушных учениках и отметках.

Я был невольным слушателем этих долгих бесед и вскоре начал постепенно постигать таинственную историю и точную математику, увлекательную биологию и загадочный русский язык.

Как-то мама в разговоре с папой сказала, что члены нашей семьи – педагогическая династия.

- Мама, а что это такое – педагогическая династия?

- Сынок, ты вырастешь, - ответила мама, вскинув брови. - Садись и слушай. Я расскажу тебе что –то особенное о нашей семье.

Обняв меня своей мягкой рукой, мама начала рассказ:

«Твой дед Василий рос сиротой в далекие послевоенные годы. В школу он не ходил, потому что надо было работать в поле. Вася с завистью смотрел на товарищей, спешащих за парты. Мальчик дал себе слово, что все равно будет учиться.

У деда все получилось. Он окончил школу, потом педагогический институт и стал преподавателем истории и музыки. В школе заметил красивую девушку Валю. Когда она окончила десятый класс, молодые люди поженились и уехали в город Донецк, где Валентина получила профессию учителя русского языка и литературы и стала работать в школе вместе с мужем. Так началась история династии педагогов семьи Матяж.

Вскоре у Василия и Валентины родились две доченьки – Оля и Марина. Ты, наверное, уже понял, что Марина – это я, твоя мама.

Мы с сестрой в учительской семье, а это «горы» тетрадок, отчетов, планов. Выходные проводили в походах, частенько приходилось сидеть тихонько за последней партой классов, где родители вели уроки. Как – то само собой к нам, девчонкам, пришло понимание того, что профессия учителя – это наше призвание. Сестра закончила биологический факультет педуниверситета, а я стала математиком.

Соседи часто говорили, что внукам Василия и Валентины повезло: в большой дружной семье учителей растут – всему научат».

- Представляешь, сынок, и родная сестра твоего папы тоже работает в школе и учит ребят физике и информатике, а ее дочь преподает английский язык. Вот такая у нас с тобой большая учительская семья. А может, свою школу откроем? – спросила мама, весело подмигнув мне, и ушла на кухню к бабушке.

Оставшись один в комнате, я задумался. Получается, что дело одного человека, если в него вложить душу и сердце, может передаться другому и зажечь в нем ту же искру? Если видеть добро и счастье в глазах родного человека, то можно самому стать счастливым и приносить пользу людям.

А кем я стану, когда вырасту? Может, стоит задуматься? Вдруг я тоже прирожденный педагог?!